

DOKONALOST

KOMERČNÍ TIP

SEVEROITALSKÁ MODENA, KDE MÁ PRŮMYSL, TECHNOLOGIE A INOVACE VÍCE NEŽ STOLETOU TRADICI, JE LÍHNÍ SVĚTOVÝCH FENOMÉNŮ JAKO FERRARI, LAMBORGHINI A TAKÉ ATK BINDINGS (ALL TECHNOLOGY KEYS).

a krása

ATK BINDINGS



ŘADA RACE:

Znalosti, zkušenosti, testování, inovace, vývoj, vášně, odlehčení, nové materiály...

ATK aplikací technologií v patě Rolling-in System, ve špičce Triangle Locking systém a Fast-In System, Semi-Automatic Locking System do závodních vázání dává závodníkům nyní více než kdykoliv předtím a kdokoliv jiný.

R.C.A. WORLD CUP

588 g představuje nejlehčí worldcupové skialpové vázání na světě.



REVOLUTION

Váha 105 g. Nejlepší závodní vázání roku 2016, po čtyřech letech zdokonalování bylo dosaženo ideální kombinace a vyváženosti mezi lehkostí, použitím a spolehlivostí.



SL EVO WORLD CUP

Váha 110 g. Vázání je synonymem pro lehkost, spolehlivost a výkon. Dnes nejoblíbenější a nej-používanější vázání skialpovými závodníky.



SLR LIGHTWEIGHT

Váha 115 g. Pro uživatele s nižší vahou do cca 70 kg. Ženy, junioři.



ŘADA SKITOURING:

Vázání, ve kterém se odráží poznatky ze závodní kategorie, ale je určené pro ty, kteří požadují mimořádnou lehkost pro rychlý výstup, posílení bezpečnosti a dokonalou kontrolu při náročných sjezdech.

RT

Váha 175 g. Výstup s lehkostí a v pohodě. Rychlý a přesný sjezd za všech sněhových podmínek. To je odpověď na otázku, proč je toto vázání tolik oblíbené mezi horskými vůdci a záchranáři po celém světě.



RT LIGHTWEIGHT

Váha 175 g. Opět řešení vypínací síly pro lehčí uživatele, např. ženy a junioři.



ŘADA FREERIDE:

Lyžařská bota jako přikovaná, absolutně žádný náznak torze, přirozený pohyb při chůzi a vynikající vlastnosti při dravém sjezdu, precizní zpracování na CNC strojích a řada inovací... to jsou vázání pro váš freeridový trip.

RAIDER 12 2.0

350 g jednička od ATK v oblasti freeridu. ERS (Elastic Response System) dává extrémním sjezdařům perfektní přesnost při zachování maximálního výkonu. Vypínací síla vázání je 5–12 DIN.



FREERAIDER 14 2.0

395 g vázání pro vyznačce hlubokého sněhu a prašanu. Magneto heels flap system umožňuje až pět poloh paty při chůzi jednoduše ovladatelných hůlkami. Díky ERS a Cam system nebudete chtít toto vázání vyměnit za žádné jiné. Dá vám sílu a stabilitu i v nejtěžších podmínkách. Vypínací síla 8–14 DIN.



OTESTUJTE SAMI NEJNOVĚJŠÍ TECHNOLOGIE VÁZÁNÍ ATK BINDINGS NA TESTOVACÍCH AKCÍCH ALPSPORT.